
  

  1 فيزيك

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -1

  هاست. س كار دماسنج) تغيير كميت دماسنجي، اسا2  كند. ) دما كميتي است كه ميزان سردي و گرمي اجسام را مشخص مي1

  ) براي دما، حد بالايي وجود ندارد.4  است. k273ترين دماي ممكن تقريباً ) كم3

2دماي جسمي برحسب مقياس سلسيوس، - 2

5
  برابر دماي جسم برحسب مقياس كلوين است. دماي جسم چند درجه سلسيوس است؟ 

1 (455  2 (182  3( 40-  4 (28  

  هاي سلسيوس و كلوين كدام گزينه است؟ يابد. افزايش دماي اين محيط برحسب مقياس افزايش مي F18دماي محيطي - 3

1(C18،k18  2(C10،k283  3(C4،k287  4(C10،k10  

)درصد افزايش يابد. دماي ميله را بايد چند كلوين افزايش دهيم؟ 1/0اي بر اثر افزايش دما،  خواهيم طول ميله مي - 4 k )   5 1
10  

1 (100  2 (373  3( 10  4 (283  

kدر شكل زير، دماي حلقه فلزي با ضريب انبساط طولي - 5  5 1
2 10،C40 يابد. پس از اين افزايش دما، فاصله نقـاط   افزايش ميA  وB   چنـد

r)شود؟ متر مي ميلي cm , r cm) 2 140 20  

1 (216  

2 (16/200  

3 (184  

4 (84/199 

ايم. پس از سرد كردن اين دو ميله به  گونه انحنايي به هم جوش داده را بدون هيچ 2و 1له فلزي با طول يكسان و ضريب انبساط طوليدو مي - 6
  اي برقرار است؟ چه رابطه 2و 1مقدار يكسان، شكل زير حاصل شده است. بين

1(  1 2  

2(  2 1  

3(  2 1  

 ) بستگي به ميزان كاهش دما دارد.4

  است؟ Bنبساط طولي ميله ، چند برابر ضريب اAها مطابق شكل است. ضريب انبساط طولي ميله  برحسب دماي آن Bو  Aنمودار طول دو ميله  - 7

1(
1

4
  

2 (4  

3(
12

5
  

4(
5

12
 

kدر شكل زير، روي يك ورقه فلزي با ضريب انبساط طولي - 8  5 1
5 Rايم و ايجاد كرده R2و R1هاي اي به شعاع ، دو حفره دايره10 R1 2
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  كند؟ ترتيب از راست به چپ چند درصد تغيير مي ) به2) و (1هاي ( افزايش دهيم، مساحت حفره C50است. اگر دماي ورقه را

1 (5/0  ،5/0  

2 (5/0  ،5/0-  

3 (75/0  ،5/0  

4 (75/0  ،5/0- 

برسد، چگالي آن چند كيلوگرم بر مترمكعب و  C100قرار دارد. اگر دماي گلوله به Cοدر دماي g44و جرم cm1يك گلوله سربي به شعاع - 9

)كند؟ چگونه تغيير مي , )
k

    5
سرب     

1
3 10 3  

  يابد. ، افزايش مي99) 4  يابد. ، كاهش مي99) 3  يابد. ، افزايش مي33) 2  يابد. ، كاهش مي33) 1

J،گرماي ويژه آب  -10

kgk
  درجه فارنهايت افزايش يابد؟ 9است. چند كيلوژول گرما به يك كيلوگرم آب بدهيم تا دماي آن  4200

1 (9/18  2 (21  3 (8/37  4 (42  



B،Aو  Aهاي  جرم جسمنسبت  - 11
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Aها و نسبت گرماي ويژه آن 
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است. اگر به هر دو جسم به يك اندازه گرما بدهيم، دماي جسـم   

A،C30 يابد. دماي جسم  افزايش ميB يابد؟ چند درجه سلسيوس افزايش مي  

1 (30  2 (25  3( 10  4 (5  

  كند، مطابق شكل است. ظرفيت گرمايي اين جسم چند ژول بر كلوين است؟ گرما دريافت مي w100نمودار دما ـ زمان براي جسمي كه با توان ثابت - 12

  

1 (300  
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3 (900  

4 (1500  

  

  ها الزاماً درست است؟ يك از گزينه ل است. كداممطابق شك Bو  Aنمودار تغييرات دما برحسب گرماي داده شده به دو جسم  -13

  تر است. بزرگ Bاز  A) گرماي ويژه 1

  تر است. بزرگ Aاز  B) گرماي ويژه 2

  تر است. بزرگ Bاز  A) ظرفيت گرمايي 3

  تر است. بزرگ Aاز  B) ظرفيت گرمايي 4

نصـف   Aدهيم. اگر گرماي ويـژه   است، گرماي مساوي مي Aكره برابر حجم  B ،4كه جرم مساوي دارند و حجم كره  Bو  Aبه دو كره فلزي توپر  -14
  است؟ Bچند برابر تغيير حجم كره  Aباشد، تغيير حجم كره  Bنصف ضريب انبساط خطي  Aو ضريب انبساط خطي  Bگرماي ويژه 
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شود. تبادل گرما با ظرف و محيط اطراف ناچيز  مي C20اندازيم. دماي تعادل مي C10گرم آب 500را در  C60يگرم و دما 100جسمي به جرم  - 15

Jاست. گرماي ويژه جسم چند ژول بر كيلوگرم كلوين است؟
(c )

kgk
آب 4200  

1 (5250  2 (3360  3 (2250  4 (7000  


